

Ради України (2005 р.), Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, знаком Міністерства освіти і науки «Петро Могила» (2007 р.), Почесною грамотою Академії Наук України, Почесною грамотою Міністерства освіти України, відзнакою Міністерства освіти і науки, молоді та спорту «Відмінник освіти України» (2012 р.)

В. І. Гончаров має нагороди всесвітньовідомих організацій та Української православної церкви: орден Христа Спасителя, який вручила Міжнародна громадська організація «Суверенний рицарський орден Христа Спасителя»; орден Святого Миколи Чудотворця — український орден, заснований благодійною організацією Всеукраїнським фондом сприяння міжнародному спілкуванню «Українське Народне Посольство» для вшанування благодійників, які наслідують приклад Святого Миколи Чудотворця; орден Української православної церкви Київського патріархату — рівноапостольного князя Володимира Великого та Орден преподобного Нестора Літописця — також відзнаки Української Православної Церкви за особистий внесок у видавничу, церковно-літературну та письменницьку діяльність, а також за поширення світлих ідеалів Православ'я в суспільно-політичному житті України.

Володимир Іванович протягом довгих років є членом редколегії журналу «Всесвітня література в середніх навчальних закладах України», відповідальним редактором щорічного тематичного збірника наукових праць мовознавчих кафедр НПУ імені М. П. Драгоманова «Система і структура східнослов'янських мов». Голова секції іноземної філології науково-методичної комісії МОН України.

Наукові погляди та результати досліджень вченого відображені у більш ніж 150 публікаціях: наукових праць, науково-методичних розробок, статей, рецензій. Володимир Іванович багато часу приділяє роботі з талановитою молоддю, протягом багатьох років керує науковими дослідженнями аспірантів, також входить до складу авторських колективів та редакційних колегій ґрунтовних та фундаментальних наукових праць, які видаються установами України.

В.І. Гончаров є членом спеціалізованих вчених рад в НПУ імені М.П. Драгоманова із захисту кандидатських дисертацій зі спеціальності «українська мова» та «російська мова» та зі спеціальностей «історична та порівняльна типологія мовознавства», «загальне мовознавство». Під його керівництвом підготовлено та захищено шість кандидатських дисертацій, ще чотири кандидатські дисертації готуються до захисту.



Володимир Іванович Гончаров

Вчений-мовознавець, професор, академік Академії Вищої освіти України, завідувач кафедри російської мови, директор Інституту іноземної філології Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, заслужений працівник освіти України.

Автор більше 150 наукових праць.

Слово про ювіляра

18 березня 2012 року Гончарову Володимирі Івановичу — професору, академіку Академії Вищої освіти України, завідувачу кафедри російської мови, директору Інституту іноземної філології Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, заслуженому працівнику освіти України, вченому-мовознавцю — виповнюється 60 років.

З Національним педагогічним університетом імені М.П. Драгоманова пов'язане все творче життя Володимира Івановича. Сюди він прийшов студентом І курсу, тут він здобув науковий ступінь кандидата наук і став викладачем, очолив філологічний факультет, а після його поділу, керував факультетом іноземної філології. З 2005 року — директор Інституту іноземної філології.

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, як і його попередник — Київський державний педагогічний інститут імені М. Горького, — був високою школою формування педагогічної особистості майбутнього вчителя і громадянина.

Професор В. І. Гончаров плідно займається науково-дослідницькою роботою. Коло його наукових інтересів пов'язане з актуальними проблемами історичної лексикології східнослов'янських мов, методикою викладання дисциплін мовознавчого циклу у вищій педагогічній школі. Автор більше 150 наукових праць, науково-методичних розробок, статей, рецензій, навчально-методичних посібників, монографій, зокрема таких, як «Историческая лексикология русского языка» (навчальний посібник для студентів філологічних факультетів педагогічних вузів України) з грифом МОНМС України, «Очерки становления и развития русского языка» (монографія), «Російсько-український зовнішньоторговельний і зовнішньоекономічний словник» (у співавторстві), «Старослов'янська мова мова. Збірник вправ і завдань» (у співавторстві), «Українсько-німецький словник навчально-методичних понять і термінів» (методичний посібник; у співавторстві), «Українсько-французький словник навчально-методичних понять і термінів» (методичний посібник; у співавторстві), «Филологическое наследие: классики славянского языкознания» (монографія; у співавторстві) та

38 навчальних посібників з іноземних мов для вступників до магістратури (за загальною редакцією), з яких 18 – із грифом МОНМС України, «Русский язык. Учебное пособие для учащихся старших классов, студентов и учителей» (за загальною редакцією), «Орфография русского языка в алгоритмах. Сборник упражнений», «Историческая грамматика русского языка. Учебно-методическое пособие», «Историческая лексикология русского языка: становление и развитие» (монографія).

Під керівництвом професора В. І. Гончарова в Інституті іноземної філології Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова було створено навчальні план з усіх спеціальностей, які передбачають підготовку бакалаврів, спеціалістів і магістрів, типові навчальні та робочі програми, навчально-методичні комплекси з усіх дисциплін для студентів зі спеціальностей «Мова і література» (англійська, німецька, іспанська, італійська, французька, російська, китайська, арабська, японська), «Переклад».

Під керівництвом В. І. Гончарова навчально-виховний процес забезпечують висококваліфіковані кадри, серед яких доктори наук, професори, кандидати наук, доценти. Для більш цікавого і різноманітного проведення лекцій кафедри залучають науковців НАН України, відомих вчених з інших внз, працівників міністерств.

У навчальному процесі викладачі інституту використовують новітні методи викладання іноземних мов за допомогою сучасних підручників, технічних засобів навчання, аудіо - , відео та комп'ютерних матеріалів. Допомогу в забезпеченні цими матеріалами надають Інститут Гете, Французький культурний центр, Посольство Французької республіки, Італійський культурний центр Данте Аліг'єрі, Австрійський Дім, з якими співпрацюють кафедри Інституту.

Активною є й міжнародна діяльність В. І. Гончарова. За його ініціативою кафедри Інституту підтримують тісні зв'язки з гуманітарними факультетами зарубіжних країн та співпрацюють з America House, British Council, Вісконсінським міжнародним університетом Шіллера, університетами КНР, London City College та іншими українськими та зарубіжними вишами, видавництвом Longman.

В. І. Гончаров є організатором і учасником міжнародних та всеукраїнських наукових конференцій: «Діалог мов», «Культура і мова сучасної молоді», «Русский язык и литература: проблемы изучения и преподавания» (под егидой МАПРЯЛ), «Теория и технология иноязычного образования», учасником міжнародного форуму «Восточнославянские языки в их специфике и межъязыковом взаимодействии: проблемы изучения и преподавания».

Разом з колегами – науковцями В. І Гончаров був ініціатором відкриття в Інституті спеціалізованої вченої ради для проведення захисту кандидатських дисертацій за спеціальностями «Порівняльно – історичне та типологічне мовознавство» та «Загальне мовознавство».

Важливе наукове значення має діяльність В. І. Гончарова як відповідального редактора наукового часопису «Сучасні тенденції розвитку

мов», збірника наукових праць «Система і структура східнослов'янських мов» НПУ імені М. П. Драгоманова, які внесені до переліку фахових видань у галузі мовознавчих наук.

Гончаров В. І. проводить значну громадську роботу: він є головою вченої ради Інституту іноземної філології, членом двох спеціалізованих вчених рад, очолює секцію іноземної філології науково – методичної комісії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, є членом редколегії журналу «Всесвітня література в середніх навчальних закладах України».

Нагороджений орденами, медалями, відзнаками та грамотами.

Побажаємо Вам, шановний Володимире Івановичу, міцного здоров'я, родинного щастя, творчих успіхів у науково-педагогічній та громадській діяльності.

Андрущенко В.П., ректор Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, член-кореспондент НАН України, академік НАПН України, доктор філософських наук, професор, заслужений діяч науки і техніки.



Відданість педагогічній справі

Володимир Іванович Гончаров – український педагог, відмінник освіти, кандидат філологічних наук, професор, завідувач кафедри російської мови, директор Інституту іноземної філології Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, заслужений працівник освіти України. Відомий не лише в Україні, а й за її межами як фахівець з сучасного мовознавства, організатор та куратор науково-педагогічної діяльності. Його наукова робота, а також громадська активність зробили свій неocenний внесок у розвиток української педагогічної освіти.

Народився Володимир Іванович Гончаров 18 березня 1952 року в мальовничому куточку Білорусі – у селі Слободка Ветківського району Гомельської області. На Гомельщині здавна мирно співіснували і взаємно збагачували одна одну три національні культури – білоруська, українська і російська.

З 1959 до 1969 у рідному оточенні пролетіли роки навчання Володимира Івановича в середній школі. Старанність та жага до знань проявлялися ще за шкільною партою. Учнем Володимир Іванович вже планував вступати до вищого навчального закладу і, звичайно, займався самопідготовкою. Свої корективи вніс призив до Збройних сил СРСР.

У 1970–1972 роках Володимир Іванович Гончаров служив у прикордонних військах Західного прикордонного округу. Строкова служба загартувала юнацький дух і розвинула у 18-річного хлопця як фізичну так і психологічну підготовку. За два роки служби відзначився особливою хоробрістю і працьовитістю, за що був нагороджений нагрудним